

ਡਾ. ਲਾਜਪਤ ਰਾਏ ਮਹਿਰਾ ਦੀ ਯਾਦ 'ਚ ਚੈਕਅੱਪ ਕੈਂਪ

ਮੁਕਤਸਰ (ਸ਼ਮਿਦਰਪਾਲ, ਪੁਸ਼ਾ)- ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਚੈਕ ਥੀਡ ਸਰਕਾਰ ਰੋਡ 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਹਸਪਤਾਲ ਸਥਿਤ ਨਿਊਰੋ ਬੈਥੀ ਉਪਚਾਰ ਕੇਂਦਰ 'ਚ ਨਿਊਰੋ ਬੈਥੀ ਦੇ ਸਨਮਾਨਤਾ ਡਾ. ਲਾਜਪਤ ਰਾਏ ਮਹਿਰਾ ਦੀ ਯਾਦ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਕੈਂਪ ਲਾਇਆ ਗਿਆ।

ਕੈਂਪ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਸੀਐਨਈ ਟੀਮ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੁਖੀ ਮੁਕਤਸਰ ਕੋਚਰ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਕੈਂਪ 'ਚ ਕੁੱਲ 70 ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮੁਕਤ ਨਿਊਰੋਬੈਥੀ ਤਰਨੀਕ ਨਾਲ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਚੈਕਅੱਪ ਡਾ. ਲਾਜਪਤ ਰਾਏ ਮਹਿਰਾ, ਡਾ. ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਪੀ ਕੇ ਲਲੋਰਤਰਾ, ਡਾ. ਐਮ ਕੇ ਲਲੋਰਤਰਾ, ਡਾ. ਕਰਨ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਜਦਕਿ ਹਸਪਤਾਲ ਦੀ ਡਾ. ਮੀਨਾਕਸ਼ੀ ਭਾਰਤੀ ਨੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਦੀ ਟੀਮ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਵਜੋਂ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਭਾਰਤੀ, ਨਿਊਰੋਬੈਥੀਮੈਟ ਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਚੀਫ਼ ਕੁਮਾਰ, ਲਲਿਤ ਕੁਮਾਰ, ਗੁਰਬਾਜ਼ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਬਲਜ਼ਮ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਦੀ ਹੈਂਡਬਾਲ ਟੀਮ ਤੀਸਰੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਰਹੀ

ਜਗਰਾਓ (ਅਮਿਤ ਖੰਨਾ)- ਬਲਜ਼ਮ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਦੀ ਹੈਂਡਬਾਲ ਟੀਮ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਖੇਡਾਂ ਏਰਾਨ ਤੀਸਰੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਰਹੀ। ਜੇਨ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰੀ ਮਾਅਕਰ ਮੈਚ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦਰਜਾ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਬਹੁਤ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਮਿਹਨਤ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਥਾਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਨਾਮ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇੱਕ ਖਿਡਾਰੀ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤਣ ਦਾ ਜ਼ਬਾਹ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਹਜ਼ਤਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਚਲਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਮਿਹਨਤ ਸਾਬਕਾ ਚੰਗੀ ਖੇਡ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਨਤੀਜੇ 'ਤੇ ਹੋਏ। ਅਸੀਂ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਇਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੋਰ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨਗੇ।

ਬਾਬਾ ਬਰਵਾਨੀ ਸੇਵਾ ਮੰਡਲ ਵੱਲੋਂ ਖੂਨਦਾਨ ਕੈਂਪ 8 ਨੂੰ, ਪੋਸਟਰ ਰਿਲੀਜ਼

ਬਾਬਾ ਪੁਰਾਣਾ (ਮਨੀ ਸਿੰਗਲਾ)-ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਰੀ ਖੂਨ ਦੀ ਕਮੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਾਬਾ ਬਰਵਾਨੀ ਸੇਵਾ ਮੰਡਲ, ਸ੍ਰੀ ਸਾਲਾਸਰ ਸੇਵਾ ਮੰਡਲ ਬਾਬਾ ਪੁਰਾਣਾ, ਪੀ ਥੀ ਵੈਲਫੇਅਰ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ ਖੂਨਦਾਨ ਕੈਂਪ 8 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਜਨਤਾ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਰੋਡ ਵਿਖੇ ਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਪ੍ਰਿੰਟ ਗੋਇਲ, ਵਿਜੇ ਗੁਪਤਾ, ਆਸ਼ੂਤੋਸ਼ ਭੰਡਾਰੀ, ਮਨੀ ਗਰਗ, ਰਾਜੇਸ਼ ਰਾਜਾ, ਤੀਰਥ ਬਾਂਸਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲੱਗ ਰਹੇ ਖੂਨਦਾਨ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਦਾਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵੇਲੇ ਡੇਂਗੂ ਤੇ ਹੋਰ ਭਿਆਨਕ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਲੋੜ ਵੇਲੇ ਲੋੜਵੰਦ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਜਾਣ ਬਚਾਈ ਜਾ ਸਕੇ। ਅਪੀਲਾਨਤ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪੰਜਾਬ ਗੁਪਤਾ ਟੱਚ ਸਕਾਈ, ਗੋਵਿੰਦ ਬਾਂਸਲ, ਪੰਜਾਬ ਬਾਂਸਲ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਸਟੂਡੀਓ, ਹਰਲਾਲ ਮਾਨ ਜੇ ਐਮ ਐੱਸ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਪ੍ਰਵੇਰ, ਅਗਸਤੀਪ ਬਰਾੜ ਪੈਸ਼ਨ, ਹਰਿੰਦਰ ਬਰਾੜ ਐਡੀਸ਼ਨ, ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਿਊ ਜੇ ਐਮ ਨੇ ਲੱਗ ਰਹੇ ਖੂਨਦਾਨ ਕੈਂਪ ਲਈ ਇਕ ਪੋਸਟਰ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਆਈਲੈਟਸ, ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਭਰਪੂਰ ਸਹਿਯੋਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਮਾਡਰਨ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਵਿਸ਼ਵ ਅਧਿਆਪਕ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ

ਚੀਮਾਂ ਮੰਡੀ (ਰਵਿੰਦਰ ਚੀਮਾਂ)-ਮਾਡਰਨ ਕਾਲਜ ਬੀਰ ਕਲਾਂ ਵਿਖੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਵੀ. ਕੇ. ਰਾਏ ਤੇ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਡਾ. ਰਵਿੰਦਰ ਬਾਂਸਲ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਵਿਸ਼ਵ ਅਧਿਆਪਕ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਇੱਕ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਫੈਸਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਵੀ. ਕੇ. ਰਾਏ ਨੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵ ਅਧਿਆਪਕ ਦਿਵਸ ਹਰ ਸਾਲ 5 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇਣ 'ਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਵੱਡਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾ. ਐੱਫ. ਤੇ ਡੀ.ਐੱਲ.ਐੱਫ. ਕੋਲ ਕਰ ਰਹੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਜਿੰਨੇ ਕਿ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਖੁਦ ਅਧਿਆਪਕ ਬਣਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਅਧਿਆਪਕ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਅਨੇਕਾਂ ਸਪੀਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਈ ਰੰਗਾਰੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਡਾ. ਰਵਿੰਦਰ ਬਾਂਸਲ ਨੇ ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਹੀ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਯਾਨਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਦਿਵਸ ਹਰ ਵੀ ਸਾਰਥਕ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੇਕਰ ਅਧਿਆਪਕ ਉਸ ਦਿਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਸਹਿਯੋਗ ਤੇ ਆਦਰਸ਼ ਬਣਨ ਦਾ ਪ੍ਰਣ ਲੈਣ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦਾ ਜੋਤੀ-ਜੋਤ ਗੁਰਪੁਰਬ ਮਨਾਇਆ

ਵਿਚੰਜਪੁਰ (ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਸ਼ਰਮਾ)-ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦਾ ਜੋਤੀ ਜੋਤ ਗੁਰਪੁਰਬ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਸਾਲ ਵੀ ਪਿੰਡ ਕਟੜਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਚੰਜਪੁਰ ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਭਲਾਈ ਸਾਹਿਬ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਤੀਜੀ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਵਿਖੇ ਬੜੀ ਸ਼ਰਧਾ ਭਾਵਨਾ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। 3 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸ੍ਰੀ ਅਖੰਡ ਪਾਠ ਸਾਹਿਬ ਆਰੰਭ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ 5 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਭੋਗ ਪਾਏ ਗਏ। ਭੋਗ ਉਪਰੰਤ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਪੰਡਾਲ ਵਿੱਚ ਦੀਵਾਨ ਸਜਾਏ ਗਏ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸੰਤ ਬਾਬਾ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਜੀ ਨਾਠ ਨਾਨਕਸ਼ਾਹ ਛਾਂਗਾ ਖੁਦ, ਭਾਈ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ 'ਮਸਤ' ਅਵਾਜ਼-ਏ-ਪੰਜਾਬ ਕਵੀਸ਼ਰੀ ਜੱਥਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਸਾਹਿਬ ਵਾਲੇ, ਭਾਈ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕਥਾ ਕਾਰ (ਲੱਖ ਕੇ ਬਹਿਗਲਾ), ਭਾਈ ਅਮਿਤਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਗੀ ਜੱਥਾ (ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ), ਬਾਬੀ ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਕਥਾ ਵਾਰਕ (ਅਰਮਾਨਪੁਰਾ), ਭਾਈ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਵੀਸ਼ਰੀ ਜੱਥਾ ਅਟਾਰੀ, ਭਾਈ ਬੋਹੜ ਸਿੰਘ ਚਾੜੀ ਜੱਥਾ (ਬਾਗ ਕੇ) ਤੇ ਗੁਰੂ ਰਾਮ ਦਾਸ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੰਦਿਆਂ ਨੇ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਕਥਾ ਵਿਚਾਰਾਂ, ਕਵੀਸ਼ਰੀ ਤੇ ਕੀਰਤਨ ਨਾਲ ਨਿਹਾਲ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਰਾਮਦਾਸਪੁਰੀ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੇਵਾਦਾਰ ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਨੇ ਦੂਰ ਨੇੜਿਓਂ ਪਹੁੰਚੀਆਂ ਸੰਗਤਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਵੱਡਾ ਕੀਤਾ। ਬਾਬਾ ਜੀ ਨੇ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਛਕਣ ਤੇ ਗੁਰੂ ਘਰ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਦਿੱਤੀ ਤੇ ਗੁਰੂ ਕਾ ਲੰਗਰ ਅਤੁੱਟ ਵਰਤਾਇਆ ਗਿਆ।

ਵੇਦੀ ਲੇਖਕ ਸਭਾ ਦੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਸਨਮਾਨਤ

ਪੁਰੀ (ਸੁਖਦੇਵ ਧੂਰੀ)-ਪੰਜਾਬੀ ਸਾਹਿਤ ਸਭਾ ਪੁਰੀ ਦੀ ਮਿਸ਼ਨ ਇਕੱਤਰਤਾ ਡਾ. ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘੂ ਯਾਦਗਾਰੀ ਭਵਨ ਵਿਖੇ ਮੂਲ ਚੰਦ ਸ਼ਰਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੀਟਿੰਗ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਮਹਾਤਮਾ ਗਾਂਧੀ ਤੇ ਲਾਲ ਬਹਾਦਰ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਦੇ ਜਨਮ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਲਈ ਸਾਹਿਤਕਾਰੀ ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੋਂ ਮਗਰੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਤੇ ਇਨਕਾਰ ਆਪਣੇ ਪੁਰਾਣੇ ਸਾਥੀ ਸਾਹਿਤਕਾਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜਪੁਰ, ਪ੍ਰਸਿਧ ਖੇਤੀ ਮਾਰਗ ਐੱਸ ਐਸ ਸੁਆਮੀਨਾਥਨ, ਸੋਢੀ ਰਾਇਤ ਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਮਿਟ ਦਾ ਮੌਨ ਧਾਰ ਕੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਦੂਜੇ ਰੋਕ ਵਿੱਚ ਵੇਦ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕਵੀ ਦਰਬਾਰ ਵਿੱਚ ਪੰਜੀ ਵੰਗੁਰਾਲੀਆ, ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਮਨ, ਜਗਦੇਵ ਸ਼ਰਮਾ ਭੁਗਰਾ, ਕੰਪੋ. ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਜਵੰਦਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਮੀਸ਼ਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸ਼ਰਮਾ, ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘੂ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਸ਼ਰਮਾ ਹਰਦੇਵਪੁਰੀ, ਬਲਵੰਤ ਕੌਰ ਘਨੋਰੀ, ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਖੁਸ਼ਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਮੀਤ ਸਰਕੋਈ, ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਭੰਡਾਰੀ, ਪਾਲ ਈਸ਼ਵਰੀਆ, ਗੁਰਜੋਤ ਮੀਸ਼ਾ ਤੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਨਿਰਮਾਣ ਪੁਰੀ ਨੇ ਆਪੋ ਆਪਣੀਆਂ ਸਮਗੀਆਂ ਤੇ ਚੋਣਵੀਆਂ ਰਚਨਾਵਾਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਖੁਬ ਰੌਸ਼ਨੀ ਪਾਈ। ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਮੂਲ ਚੰਦ ਸ਼ਰਮਾ ਤੇ ਰਜਿੰਦਰ ਰਾਮਨ ਨੂੰ ਕੇਂਦਰੀ ਪੰਜਾਬੀ ਲੇਖਕ ਸਭਾ ਦੇ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਸਕੱਤਰ ਚੁਣੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਮੁਥਾਕਰਕਾਰ ਦਿੰਦਿਆਂ ਸਨਮਾਨਤ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪੋਸਟਰ ਨਿਉਜ਼ ਕਲੱਬ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੇ ਘਰਾਂ 'ਚ ਛਾਪਿਆਰੀ ਤੇ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਦੀ ਨਿਖੇਧੀ ਕਰਦਿਆਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰੈਸ ਦੀ ਜ਼ੁਬਾਨਬੋਝੀ ਤੇ ਲੱਖ ਖੱਬੀ ਕਰਾਰ ਕੀਤਾ ਉਪਰ ਹਾਲਾ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ।

ਨਵੀਂ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਗਠਨ ਨਾਲ ਹਲਕੇ 'ਚ ਕਾਂਗਰਸ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੋਵੇਗੀ : ਰਾਜਾ ਗਿੱਲ

ਸਮਰਾਲਾ (ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ)-ਬਲਾਕ ਕਾਂਗਰਸ ਕਮੇਟੀ ਸ਼ਹਿਰੀ ਸਮਰਾਲਾ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸ੍ਰ. ਰੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜਾ ਗਿੱਲ ਹਲਕਾ ਇੰਚਾਰਜ ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਗ੍ਰਿਫ ਵਿਖੇ ਰੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜਾ ਗਿੱਲ ਤੇ ਸਨੀ ਦੁਆ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਮਰਾਲਾ ਸ਼ਹਿਰੀ ਬਲਾਕ ਕਾਂਗਰਸ ਕਮੇਟੀ 31 ਮੈਂਬਰੀ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਰੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਜਾ ਗਿੱਲ ਨੇ ਨਵੇਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਵਾਇਆ ਕਿ ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਪੂਰਾ ਮਾਣ ਤੇ ਸਤਿਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਨੀ ਦੁਆ ਸ਼ਹਿਰੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 31 ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਗਠਨ ਨਾਲ ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਸਮਰਾਲਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਾਰਟੀ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਘਰ ਘਰ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਚੁਣੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਵੀ ਦਿੱਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗ੍ਰਾਮਰ ਸੀਨੀਅਰ ਕਾਂਗਰਸੀ ਆਗੂ ਸ੍ਰੀ ਅਮਰ ਨਾਥ ਟਾਗੜਾ, ਵਾਈਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਂਗਰਸ ਮਨਦੀਪ ਖੁੱਲਰ ਤੇ ਨਵੇਂ ਚੁਣੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਧਾਨ ਚਾਣਾ ਸੀਨੀਅਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਅਮਰਜੀਤ ਮਿਗਲਾਨੀ, ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ, ਨਵਰੂਪ ਪਾਲੀਵਾਲ, ਸਨੀ ਸ਼ਰਮਾ (ਸਾਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ), ਮੰਗਤ ਰਾਏ ਪ੍ਰਭਾਕਰ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਰੁਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਾਰਾ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਮਹੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਮੌਨੂ, ਰਾਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਇੱਟੂ (ਸਾਰ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ), ਰਜਿੰਦਰ ਮੌਟੂ, ਮੋਦੀ ਸੁਕਾਲਾ, ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਲੀਠ ਕੁਮਾਰ, ਦਲੀਪ ਕੁਮਾਰ ਚੀਪਾ, ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ, ਪਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗਗਨ ਕੁਮਾਰ, ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ (ਸਾਰ ਸਕੱਤਰ), ਜੁਗਲ ਕਿਸ਼ੋਰ ਸਾਹਨੀ ਬਲਾਕ ਤੇ ਨਿਤੀਸ਼ ਕੋਰੀ ਮੀਡੀਆ ਸਕੱਤਰ, ਆਸ਼ੂ ਵਰਮਾ ਸ਼ੇਲ ਮੀਡੀਆ ਇੰਚਾਰਜ, ਸੋਕਰ ਦਾਸ ਸੋਨੂ, ਮਹਿੰਤ ਕੁਮਾਰ, ਗਰੀਸ ਦੁਆ (ਸਾਰ ਸ਼ੇਲ ਮੀਡੀਆ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ) ਤੇ ਵਿਪਨ ਵਡੇਰਾ ਖਜ਼ਾਨੀ ਆਦਿ ਮੈਂਬਰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ।

ਸਿੰਘ, ਨਵਰੂਪ ਪਾਲੀਵਾਲ, ਸਨੀ ਸ਼ਰਮਾ (ਸਾਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ), ਮੰਗਤ ਰਾਏ ਪ੍ਰਭਾਕਰ, ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਰੁਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਾਰਾ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਮਹੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਮੌਨੂ, ਰਾਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਇੱਟੂ (ਸਾਰ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ), ਰਜਿੰਦਰ ਮੌਟੂ, ਮੋਦੀ ਸੁਕਾਲਾ, ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਲੀਠ ਕੁਮਾਰ, ਦਲੀਪ ਕੁਮਾਰ ਚੀਪਾ, ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ, ਪਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗਗਨ ਕੁਮਾਰ, ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ (ਸਾਰ ਸਕੱਤਰ), ਜੁਗਲ ਕਿਸ਼ੋਰ ਸਾਹਨੀ ਬਲਾਕ ਤੇ ਨਿਤੀਸ਼ ਕੋਰੀ ਮੀਡੀਆ ਸਕੱਤਰ, ਆਸ਼ੂ ਵਰਮਾ ਸ਼ੇਲ ਮੀਡੀਆ ਇੰਚਾਰਜ, ਸੋਕਰ ਦਾਸ ਸੋਨੂ, ਮਹਿੰਤ ਕੁਮਾਰ, ਗਰੀਸ ਦੁਆ (ਸਾਰ ਸ਼ੇਲ ਮੀਡੀਆ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ) ਤੇ ਵਿਪਨ ਵਡੇਰਾ ਖਜ਼ਾਨੀ ਆਦਿ ਮੈਂਬਰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ।

ਸੰਜੇ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਖਿਲਾਫ 'ਆਪ' ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਮੋਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵਿਰੁੱਧ ਕੀਤਾ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ

ਜਲੰਧਰ (ਨ.ਜ਼.ਸ.) ਦੀ ਡੀ ਵੱਲੋਂ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ (ਆਪ) ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਅਤੇ ਰਾਜ ਸਭਾ ਸਾਂਸਦ ਸੰਜੇ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਖਿਲਾਫ 'ਆਪ' ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਮੋਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵਿਰੁੱਧ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਸਾਂਸਦ ਸੁਸੀਲਾ ਕੁਮਾਰ ਰਿਵੂ, ਕੋਬੀਨਟ ਮੰਤਰੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਵਿਧਾਇਕ ਸ਼ੀਤਲ ਅੰਗਰਾਲ, ਵਿਧਾਇਕ ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਮਾਨ, ਵਿਧਾਇਕ ਅਮਨ ਅਰੋੜਾ, ਆਪ ਦੇ ਸੂਬਾ ਸਕੱਤਰ ਏਥਾਸ ਪ੍ਰਭਾਕੀ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਬਿਥਾੜਾ, ਲੋਕ ਸਭਾ ਵਿਧਾਇਕ ਅਸ਼ਵਨੀ ਅਗਰਵਾਲ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹਿਰੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਦਿਵਾਤੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਟੀਫਨ ਕਲੇਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਸੁਭਾਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ, ਇੰਪਰੋਵਮੈਂਟ ਟਰਸਟ ਚੇਅਰਮੈਨ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਸੰਘੋੜਾ, ਪੰਮ ਕੁਮਾਰ, ਜਿੱਤ ਲਾਲ ਭੱਟੀ, ਦਿਲਜੋ ਵੱਲ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੋਢੀ, ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਭਾਸ਼ ਬੰਗਾ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਦੁਪਹਿਰ ਇਕ ਵਜੇ ਡਾ. ਬੀ ਆਰ ਅੰਬੇਡਕਰ ਚੈਕ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਵਿਰੋਧ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਥਾਨਕ ਸਕੱਤਰ ਡਾ. ਸਿੰਘ 'ਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰੈਸ ਵਾਰਤਾ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਪ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਲੋਕਸਭਾ ਸਾਂਸਦ ਸੁਸੀਲਾ ਕੁਮਾਰ ਰਿਵੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇੱਥੇ 'ਚ ਕੋਈ ਸ਼ਰਧਾ ਘੋਟਾਲਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸ਼ਰਧਾ ਨੀਤੀ ਦੀ ਇਹ ਜਾਂਚ ਨੇਤਾਵਾਂ, ਨੌਕਰਿਆਂ ਅਤੇ ਖੁਦਰਾ ਵਾਪਰੀਆਂ ਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਛਾਪੇ ਅਤੇ ਆਪ ਆਗੂਆਂ ਤੇ ਕੁਝ ਵਾਪਰੀਆਂ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ, ਇਹ ਹੈ। ਸੰਜੇ ਸਿੰਘ ਦੀ ਜਨਤਕ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਭਾਜਪਾ ਦਬਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਆਪ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਸੀ ਭੀ ਆਈ ਅਤੇ ਈ ਡੀ ਵਰਗੀਆਂ ਕੇਂਦਰ ਦੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਦਬਾਵਰਾਂ ਕਰ ਕੇ ਦੇਸ਼ 'ਚ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਇਸ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਤੋਂ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਮੋਦੀ ਕਿੰਨਾ ਘਬਰਾਏ ਹੋਏ ਹਨ।

ਸੰਜੇ ਸਿੰਘ ਦੀ ਜਨਤਕ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਭਾਜਪਾ ਦਬਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਆਪ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਸੀ ਭੀ ਆਈ ਅਤੇ ਈ ਡੀ ਵਰਗੀਆਂ ਕੇਂਦਰ ਦੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਦਬਾਵਰਾਂ ਕਰ ਕੇ ਦੇਸ਼ 'ਚ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਇਸ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਤੋਂ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਮੋਦੀ ਕਿੰਨਾ ਘਬਰਾਏ ਹੋਏ ਹਨ।

ਮਜ਼ਦੂਰ ਦੀ ਦਿਹਾੜੀ 12 ਘੰਟੇ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਖਿਲਾਫ ਮੰਗ ਪੱਤਰ 17 ਨੂੰ

ਲੋਕੋਂਗਲ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੱਪਲ) ਮਜ਼ਦੂਰ ਦੀ ਦਿਹਾੜੀ 8 ਘੰਟੇ ਤੋਂ 12 ਘੰਟੇ ਵਾਲੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕ੍ਰਾਂਤੀਕਾਰੀ ਪੇਂਡੂ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ (ਪੰਜਾਬ) ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਨੌਕਲੇ ਪਿੰਡ ਰਾਮ ਨਗਰ ਸੀਵੀਆ 'ਚ ਜਾਗੀਰਤੀ ਮੁਹਿੰਮ ਤਹਿਤ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮੀਟਿੰਗ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਦਿਆਂ ਕ੍ਰਾਂਤੀਕਾਰੀ ਪੇਂਡੂ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ (ਪੰਜਾਬ) ਦੇ ਆਗੂ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਸੀਵੀਆ ਤੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਤੰਗਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕੇਂਦਰ ਦੀ ਮੋਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਸ਼ਾਰੇ 'ਤੇ ਇਹ ਮਜ਼ਦੂਰ ਵਿਰੋਧੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਮਿਹਨਤਕਰਮ ਲੋਕਾਂ ਤੇ ਇਹੋ ਭੁਗਮਾਨ ਨਾਦਰਸ਼ਾਹੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਕਰਕੇ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨਰਕ ਬਣਾ ਕੇ ਦੁਬਾਰਾ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਪਰਤੀ ਤੇ ਮਨੁੱ ਦੇ ਵਿਧਾਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਤਰੱਕੀ ਵੱਲ ਲੈ ਕੇ ਜਾਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਸਾਲ ਵਿੱਚੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਤਾਂ ਸਰਕਾਰ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਡਾ ਡੀਮ ਰਾਓ ਅੰਬੇਡਕਰ ਦੀ ਤਰੀਕੀ ਸਰਕਾਰੀ ਦਬਦਬਾ 'ਚ ਲਾ ਕੇ ਪੰਡਿਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਵਿਰੋਧੀ ਕਾਨੂੰਨ ਲੈ ਕੇ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਖਿਲਾਫ ਕ੍ਰਾਂਤੀਕਾਰੀ ਪੇਂਡੂ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ (ਪੰਜਾਬ) ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪੰਜਾਬ ਭਰ 'ਚ ਐਮ ਡੀ ਐਮ ਰਾਹੀਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਇੱਛੇ ਜਾ ਰਹੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ 17 ਅੰਗ ਡੀ ਐਮ ਸੰਗਰਹ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ 'ਚ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਨੇ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋਂ ਸੁਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਸਨਮਾਨਤ

ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਨੈਟਿਲਿਸਟਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜਦੋਂ ਦੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਸਰਕਾਰ ਬਣੀ ਹੈ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਿਲਕੁਲ ਦੀ ਇੱਕਤ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦਿੱਤੀ ਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਵੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਦੀ ਇੱਕਤ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸਮਾਣਾ (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਬੱਲ, ਗੁਰਪਿਆਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲ)-ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋਂ ਸੁਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲੀ ਬੋਰਡ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ (ਏ ਐਮ) ਬਣਨ 'ਤੇ ਪਰਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋਂ ਸੁਰ ਸਿੰਘ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਜ਼ਰਾਬੂ ਵਰਕਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਟੀ ਸੁਆਇੰਟ ਸਕੱਤਰ ਕਿਸਾਨ ਵਿੰਗ ਪੰਜਾਬ, ਹਲਕਾ ਇੰਚਾਰਜ ਖੰਮਕਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਅਹੁਦਿਆਂ 'ਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾਈਆਂ। ਪਾਰਟੀ ਪਾਰਟੀ ਲਈ ਦਿਨ-ਰਾਤ ਯਤਨ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾਅ ਰਹੇ ਹਨ। ਪਾਰਟੀ ਪ੍ਰਤੀ ਵਫਾਦਾਰੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬਦਾਰੀ ਨੂੰ ਵੇਖਦਿਆਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਇਕਬਾਲ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ (ਬਿਲਕੁਲੀ ਬੋਰਡ) ਪੀ.ਐਸ.ਪੀ.ਸੀ, ਐਲ ਦਾ ਖੋਬਕੀ ਡਾਇਰੈਕਟ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ। ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਪਰਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਕ ਦੇ ਕੇ ਸਨਮਾਨਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋਂ ਸੁਰ ਸਿੰਘ ਨੇ

...ਸਭਾ 1 ਦੇ ਬਾਕੀ

ਉਦਾਹਰਣਾਂ ਹਨ। ਸਿੱਖਿਆ ਦਿਨ-ਦਿਨ ਮਹਿੰਗੀ ਅਤੇ ਗੈਰ ਮਿਆਰੀ ਹੁੰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਭਗਵੰਤਕਰਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਅਜ਼ਾਦੀ ਲਈ ਮਰ-ਮਿਟਣ ਵਾਲੇ ਪਰਵਾਨਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਨਵੀਂ ਪੀੜ੍ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਦਰਸ਼ 'ਤੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਸਮਾਜਦਾਰੀ ਲਈ ਖਤਰਾ ਨਾ ਬਣ ਜਾਵੇ। ਬੇਹੁਜੂਰਗੀ ਦਿਨ-ਬਦਿਨ ਵਧਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੇ ਚੱਲਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਵੱਲ ਮੁਹਾਜ਼ਰੀ ਸੱਭ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਦਿਮਾਗ ਅਤੇ ਧਨ ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਨ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਨੇਕਾਂ ਨੌਜਵਾਨ ਨਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪੈ ਕੇ ਜਵਾਨੀ ਤਬਾਹ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਪੰਜਾਬ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਇਸ 'ਤੇ ਗਹਿਰੀ ਚਿੰਤਾ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕਾਨਫਰੰਸ ਮਹਿਲਾ ਰਾਖਵਾਂਕਰਨ ਐਕਟ 'ਤੇ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਮਰੋਡ ਹਫ਼ਤਾਵਾਂ ਕੈਲੇ, ਖੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸਭਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੀਰ ਕੁਮਾਰ, ਨੌਜਵਾਨ ਆਗੂ ਪੰਕਜ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਗੂ ਲਲਪ੍ਰੀਤ ਮਾੜੀ ਮੋਘਾ ਵਲੰਟੀਅਰ ਇੰਚਾਰਜ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਸਰਬਸਾਨੀ ਸੇਵਾ ਵੈਲਫੇਅਰ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ ਲਈ ਅਰਦਾਸ ਕਰਾਈ

ਬੁਲਾਡਾ (ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਲਾਕੜਾ)-ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ ਲਈ ਅਰਦਾਸ ਕਰਾਈ ਨੇ ਨਵਾਂ ਕਲੱਬ, ਜਿਸਦਾ ਨਾਂਅ ਦਾ ਸਰਬਸਾਨੀ ਸੇਵਾ ਵੈਲਫੇਅਰ ਕਲੱਬ ਮਾਨਸਾ ਰਜਿ.137 ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਾ ਕੇ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਨੌਵੀਂ ਪਿੰਡ ਵਰ੍ਹੇ (ਬੁਲਾਡਾ) ਵਿਖੇ ਅਰਦਾਸ ਕਰਾਈ ਗਈ, ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਦਾ ਏਟ ਆਸਰਾ ਲੈ ਕੇ ਸਾਰੇ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਰੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰਜ ਜਿਵੇਂ ਖੂਨਦਾਨ ਕੈਂਪ, ਔਖਾਂ ਦੇ ਕੈਂਪ, ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਦਾ ਇਲਾਜ ਤੇ ਹਾਸਨ ਦੇਣਾ, ਗਰੀਬ ਪਰਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਲੜਕੀਆਂ ਦੇ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੀ ਫ਼ੀਸ ਆਦਿ ਹੋਰ ਅਨੇਕਾਂ ਕੰਮ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਿਵ ਸ਼ਕਤੀ ਗੁੱਗਾ ਮੈਡੀ ਗਰੁੱਪ ਮਾਨਸਾ ਨੂੰ 10 ਗੇਟ ਸੀਮਿਟ ਤੇ ਇੱਕ ਟਰਾਲੀ ਰੋਡ ਦੀ ਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਵੰਤਰ ਸਿੰਘ ਖਾਰਾ (ਸੰਤਾ ਖਾਰਾ) ਨੇ ਦਿੱਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਭੁਲੌਰੀਆ, ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਵਿਨੋਦ ਕੁਮਾਰ ਟੀਟੂ ਦਾਨਵਾਲੀਆ, ਸਕੱਤਰ ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤਾਅਰੋਟ, ਉਪ ਸਕੱਤਰ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਰ੍ਹੇ, ਪੈਸ ਸਕੱਤਰ ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਲਾਲ ਸਿੰਘ ਬੁਲਾਡਾ, ਮੋਖਰ ਪੰਜਾ ਬਾਬਾ, ਤਾਰੀ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਡਾਕਟਰ ਨਵਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲਾ, ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਜਤ ਸਿੰਘ ਖਾਰਾ, ਵਿੱਕੀ ਢਿੱਲੋਂ ਖਾਰਾ, ਵਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਵਿੱਕੀ ਖਾਰਾ, ਸੁਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਖਾਰਾ ਤੇ ਦਰਸੀ ਸਿੰਘ ਮਾਨਸਾ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਸਮੂਹ ਗਾਇਨ ਮੁਕਾਬਲੇ 'ਚ ਦਸਮੇਸ਼ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਦੀ ਟੀਮ ਅੱਵਲ



ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ (ਐਲਿਜ਼ਬੇਥ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ) ਭਾਰਤ ਵਿਕਾਸ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਸਮੂਹ ਗਾਇਨ ਮੁਕਾਬਲੇ ਮਹਾਤਮਾ ਗਾਂਧੀ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਕਰਾਏ ਗਏ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਭਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਵੱਲੋਂ ਭਾਗ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਦਸਮੇਸ਼ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸੀਨੀਅਰ ਵਰਗ (ਨਵੀਂ-ਦਸਵੀਂ) 'ਚ ਭਾਗ ਲਿਆ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਮ ਰੋਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਗਾਇਨ ਮੁਕਾਬਲੇ 'ਚ ਅੱਵਲ ਰਹਿਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹੋਰਤਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਰੋਜ਼ਗੀਰਤ ਕੌਰ, ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ, ਸ਼ਿਵਾਨਸ਼ੀ ਗੋਇਲ, ਪਰਨੀਤ ਕੌਰ ਬੈਸ ਤੇ ਵਿਨਜੋਤ ਕੌਰ ਦਾ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਦੇ 'ਤੇ ਭਰਵਾਂ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਨਮਾਨਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਅਪੂਰਵ ਦੇਵਗਨ ਤੇ ਵਾਇਸ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਰਾਕੇਸ਼ ਪਵਨ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਿੱਤ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਤਹਿ ਦਿੱਤਾ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ

ਫੀਸਾਂ 'ਚ ਵਾਧੇ ਖਿਲਾਫ ਡੀ ਟੀ ਐੱਫ ਵੱਲੋਂ ਧਰਨਾ

ਸਮਾਲਾ (ਸ਼ੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ) ਅਧਿਆਪਕ ਜਥੇਬੰਦੀ ਡੈਮੋਕ੍ਰੇਟਿਕ ਟੀਚਰਜ਼ ਵਰੰਟ (ਡੀ ਟੀ ਐੱਫ) ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੱਚੇ 'ਚ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਬੋਰਡ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟਾਂ ਦੀ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀ ਲੈਣ ਲਈ ਫੀਸ ਲਗਾਉਣ, ਗੈਰ-ਤਾਰਕਿਕ ਪ੍ਰਯੋਗੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਫੀਸਾਂ ਉਠਾਉਣ, ਭਾਰੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਗਾਉਣ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਕਰੋੜਾਂ ਰੁਪਏ ਦੇ ਬਕਾਏ ਨਾ ਦੇਣ ਖਿਲਾਫ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਅੰਗੇਜ਼ ਜੇਮ ਕੇ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਲੁਧਿਆਣਾ ਜਿਲ੍ਹੇ ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਗਨਜਨੀ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਹੁਪਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਦੀ ਅਗਵਾਈ 'ਚ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮਾਪਿਆਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਹੋਰ ਜਨਤਕ ਸਬੰਧਕੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਭਰਵੀਂ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੰਬੰਧ ਕਰਦਿਆਂ ਡੀ ਟੀ ਐੱਫ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਿਕਰਮ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਮੁਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਕਾਨੂੰਨ-2009 ਤਹਿਤ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥਿਣੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਕਾਨੂੰਨ-2016 ਤਹਿਤ 18 ਸਾਲ ਉਮਰ ਤੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਸਿੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦਿਆਂ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ



ਪੰਜਵੀਂ, ਅੱਠਵੀਂ ਤੇ ਦਸਵੀਂ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟਾਂ ਦੀ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀ ਲੈਣ ਲਈ 200 ਰੁਪਏ ਤੇ ਬਾਰਵੀਂ ਜਮਾਤ ਲਈ 250 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ ਲਗਾਉਣ ਦਾ ਫ਼ਰਮਾਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਗਰੀਬ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਬੋਝ ਬਣ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਅਦਾਰਾ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਦੀ ਅਫਸਰਸ਼ਾਹੀ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਅਣਦੇਖੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਮੁਕ ਦੇਸ਼ਕ ਬਣੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਫੀਸ, ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫੀਸ ਤੇ ਕੰਟੀਨਿਊਏਂਸ ਫੀਸ 'ਚ ਕੀਤੇ ਵਾਧੇ ਤੇ ਭਾਰੀ ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਕਰਾਰ ਦਿੰਦਿਆਂ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ

ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਡਾਟਾ ਐਂਟਰੀ ਆਪਰੇਟਰਾਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਕੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਗੈਰ-ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੰਮ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦੇਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੀ ਜਥੇਬੰਦੀ ਦੇ ਆਗੂ ਪਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਖੁੱਲ੍ਹ ਨੇ ਬੋਰਡ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਨਾਕਾਮੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ। ਜਥੇਬੰਦੀ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦੋਖਦਿਆਂ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ ਗੁਰਤਰ ਸਿੰਘ ਡਿਪਟੀ ਸਕੱਤਰ ਨੇ ਡੈਮੋਕ੍ਰੇਟਿਕ ਟੀਚਰਜ਼ ਵਰੰਟ ਨਾਲ 11 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਵੀਂ ਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਤੱਕ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੋਰਡ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਬੰਧੀ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਦੇਣ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਤੇ ਜਥੇਬੰਦੀ ਵੱਲੋਂ ਬੋਰਡ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਾਰਿਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੜ ਦੁਹਰਾਇਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪੰਜਾਬ ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਖੁਸ਼ਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਵਿਦੁਤ ਨੇ ਗੈਰ-ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਟੀ ਐੱਸ ਯੂ ਦੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਸੰਬੰਧ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਧਰਮਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵੀ ਸੰਬੰਧ ਕੀਤੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਿੱਧ ਡੀ ਐਲ ਵਰਕਰਜ਼ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਉਥੇ ਡਾਟਾ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀਆਂ ਤੇ ਮਾਮੂਲੀ ਦੇਰੀ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕਾਂ 'ਤੇ ਹੀ ਭਾਰੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਾਏ ਜਾ

ਕਹਿਣਾ ਮੌਜ਼ਾ ਨੂੰ ਡੱਕਾ ਤੋੜਨਾ ਨੂੰ...!



ਲੋਗੋਵਾਲ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੱਲ) ਪਾਵਰ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਦਫਤਰ ਲੋਗੋਵਾਲ ਵਿੱਚ ਬਿਜਲੀ ਦੀਆਂ ਤਾਰਾਂ ਦੇ ਜੜ ਲੱਗੇ ਹੋਏ ਗੁੱਡੇ ਬਣੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅ ਗ ਰ ਵ ਲ ਯ ਯਮਾਸ਼ਾਲਾ ਨੇੜੇ ਖੱਦਰ ਕੋਲ ਜੋ ਗਾਢੀ ਲੋੜ ਸਮੇਂ 'ਚ ਬਿਜਲੀ ਦੀਆਂ ਤਾਰਾਂ ਦੇ ਬਿਜਲੀ ਵਾਲੇ ਜੜ ਦਿੱਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵੱਡੀ ਗੱਡੀ ਸਮਾਨ ਦੀ ਭਰੀ ਹੋਈ ਲੱਘਦੀ ਹੈ, ਉਥੋਂ ਹੀ ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਪਟਾਕੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ ਤੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਘਰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਾਹਰ ਨੂੰ ਜੱਥੇ ਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤਾਰਾਂ ਦੇ ਜੜਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣ ਤੇ ਬਦਲਣ ਸਬੰਧੀ ਪਾਵਰ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਜੜ ਮੌਜੂਦਾ ਜੇ. ਏ. ਸਾਹਿਬ ਬਦਲ ਕੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਮੁੱਕੇ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜੜਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਕਈ ਵਾਰ ਇਸ ਮਿਕਮੇ ਦੇ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੱਸ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਦੇ ਕੰਨ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਆਈ। ਇਸ ਮਿਕਮੇ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ, 'ਕਹਿਣਾ ਮੌਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਡੱਕਾ ਤੋੜਨਾ ਨੀ'।

ਡੀ ਟੀ ਐੱਫ ਵੱਲੋਂ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧ

ਪੂਰੀ (ਸੁਖਦੇਵ ਸੂਰੀ) ਕੇਂਦਰ ਦੀ ਮੌਜ਼ਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮੁਲਕ ਭਰ ਅੰਦਰ, ਆਜ਼ਾਦ ਮੁਲਕਾਂ ਵਾਲੇ ਪਰ ਮੌਜ਼ਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਹਾਂ 'ਚ ਹਾਂ ਨਾ ਮਿਲਾ ਕੇ ਚੱਲਣ ਵਾਲੇ, ਚੋਟੀ ਦੇ ਦਰਜਨ ਦੇ ਲਗਭਗ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਦੋਸ਼ਯੋਗ ਵਿਰੋਧੀ ਕਾਰਨ ਕਾਰਨ ਕਾਰਨ ਲਈ ਹੋਰਾਂ ਨੂੰ ਸੰਕੇਤ ਸਾਬਤਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਲਿੰਕ 2024 ਦੀਆਂ ਪਾਰਲੀਮੈਂਟ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਮਾਰਚ ਅੰਦਰ ਸਰਕਾਰੀ ਕੁਝ-ਪ੍ਰਚਾਰ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਵਾਉਣ ਨਾਲ ਵੀ ਜੁੜਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਮੁਲਕ ਦੇ ਅਨੇਕਾਂ ਉਥੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪੱਤਰਕਾਰ, ਬੁੱਧੀਜੀਵੀ, ਲੇਖਕ, ਕਲਾਕਾਰ ਇਸੇ ਬਦਨਾਮ ਯੂ ਏ ਪੀ ਏ ਅਧੀਨ ਬੁੱਠੇ ਦੋਸ਼ ਘੜ ਕੇ 5-5 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਜੇਲ੍ਹਾਂ 'ਚ ਡੱਕੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਮੌਜ਼ਾ ਸਰਕਾਰ 'ਤੇ 'ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਵਿਕਾਸ ਮਾਡਲ' 'ਤੇ 'ਕਿਰਪਾ-ਫਾਸੀ ਏਜੰਡੇ' ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹ ਦੇਣ ਲਈ, ਰਹਿਣੀ-ਖੁੱਦੀ ਜਮਹੂਰੀਅਤ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀਆਂ/ਡੀ ਡੀ ਤੋੜਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਮੂਹ ਸੰਘਰਸ਼ਕੀ ਜਨਤਕ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਤੋਂ ਜਮਹੂਰੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਆਵਾਜ਼ ਬੁਲੰਦ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਕਾਤਰਾਂ

ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਦਰਜਨਾਂ ਕੈਪਸੂਲ ਫੜੇ

ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ (ਜਗਦੀਪ ਗਿੱਲ)-ਸਥਾਨਕ ਇਤਿਹਾਸਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਬੋਸ ਅੱਡੇ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਅੱਗੇ ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਦੁਕਾਨ, ਜਿਸ ਦਾ ਨਾਮ ਬਰਦਰਜ ਮੈਡੀਕਲ ਦਿੱਸਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਦਰਜਨ ਦੇ ਕਰੀਬ ਪਾਬੰਦੀਸ਼ੁਦਾ ਕੈਪਸੂਲ ਫੜੇ ਜਾਣੇ ਪਿੱਛੋਂ ਸੰਬੰਧ ਮੈਡੀਸਨ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਸਥਾਨਕ ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕਰਦਿਆਂ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਪੁੱਜੇ ਸੰਬੰਧ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵੱਲੋਂ ਇਤਹਾਸਕ ਨਸ਼ਾ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਲੈਂਦਿਆਂ ਉਕਤ ਦੁਕਾਨ ਨੂੰ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਘਟਨਾ ਸਬੰਧੀ ਪੁੱਖ ਜਾਨਣ ਲਈ ਜਦੋਂ ਐੱਸ ਐੱਚ ਓ ਡਾ. ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਘਟਨਾ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬਾਣਾ ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ ਵਿਖੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ 114 ਅਧੀਨ ਚਾਰਾ 188 (ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ) ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਕਲੱਬ ਦੀ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਚੋਣ



ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ (ਸਿਕਰੀ, ਮਨਦੀਪ ਸੋਢੀ)-ਦੀ ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਕਲੱਬ (ਗੱਜ) ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰੈੱਸ ਦੇ ਬਣੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਹੋਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਲੱਬ ਦੇ ਸਮੂਹ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨੇ ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਿਆ ਤੇ ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਕਲੱਬ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਕਮਿਲ ਕੰਪਾਨੀ ਨੂੰ ਹੀ ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਕਲੱਬ ਦਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਮਨਜੀਤ ਸਾਉਣਾ ਨੂੰ ਵਾਈਸ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਸੁਨੀਲ ਆਵਾਲਾ ਨੂੰ ਚੇਅਰਮੈਨ, ਵਕੀਲ ਚੰਦ ਸਿਕਰੀ ਨੂੰ ਸਰਪ੍ਰਸਤ, ਗਗਨ ਮੱਕੜ ਨੂੰ ਸੈਕਟਰੀ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਹਾਂਡਾ ਨੂੰ ਕੋਸ਼ੀਕਾਰ, ਜੀਵਨ ਜੋਤ ਕੌਰ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਹਾਂਡਾ, ਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੂੰ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਮਿਲ ਕੰਪਾਨੀ ਨੇ ਜਿੱਥੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ, ਉਥੇ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ (ਵੱਕਲ, ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਸੌਂਪੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਸ 'ਤੇ ਖਰੇ ਉਤਰਨ ਦਾ ਯਤਨ ਕਰਨਗੇ।

ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਸੜਕਾਂ, ਗਲੀਆਂ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਲਾਕਿਆਂ 'ਚ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਛੱਡਣ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ

ਮਾਨਸਾ (ਪਮਾਰ)-ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟ੍ਰੇਟ ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਮਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਫੌਜਦਾਰੀ ਜਾਬਤਾ ਸੰਘਤਾ 1973 ਤਹਿਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਲੇ ਹੋਏ ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਖੁਰਾਕ ਖਾਣਾ/ਚਰਨ ਲਈ ਸੜਕਾਂ, ਗਲੀਆਂ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਛੱਡਣ 'ਤੇ ਮੁਕੰਮਲ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟ੍ਰੇਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸ਼ਹਿਰਾਂ, ਕਸਬਿਆਂ ਤੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੂਰ ਪਾਲੇ ਹੋਏ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਘਰਾਂ 'ਚ ਪਾਲੇ ਹੋਏ ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖੁਰਾਕ ਖਾਣਾ/ਚਰਨ ਲਈ ਸੜਕਾਂ, ਗਲੀਆਂ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਇਹ ਸੂਰ ਜਿੱਥੇ ਐਕਸੀਡੈਂਟ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦੇ ਹਨ, ਉਥੇ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਗੰਦਗੀ ਕਾਰਨ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਬੱਚਿਆਂ 'ਚ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਫੈਲਣ ਦਾ ਵੀ ਖਤਰਾ ਬਣਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਹਾਲਤ ਕਾਰਨ ਪੈਦਾ ਹੋਈ ਸਿਹਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿਆਨ ਤੇ ਵਿਚਾਰਦਿਆਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ, ਗਲੀਆਂ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਸਰੋਅਮ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਛੱਡਣ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਜਾਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਹੁਕਮ 30 ਨਵੰਬਰ 2023 ਤੱਕ ਲਾਗੂ ਰਹੇਗਾ।

ਬੀ ਕੇ ਯੂ ਏਕਤਾ ਉਗਰਾਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ 'ਚ ਰੈਲੀਆਂ



ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ (ਜਗਦੀਪ ਗਿੱਲ)-ਭਾਰਤੀ ਕਿਸਾਨ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇਕਤਾ ਉਗਰਾਹਾਂ ਦੇ ਸੱਚੇ 'ਤੇ 'ਪਿੰਡ ਜਗਾਉ ਪਿੰਡ ਹਲਾਉ' ਮੁਹਿੰਮ ਤਹਿਤ ਬਲਾਕ ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ 'ਚ ਰੈਲੀਆਂ ਕਰਨ ਦਾ ਸਿਲਸਿਲਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਤਹਿਤ 1 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ 6 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਬਲਾਕ ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੈਲੀਆਂ ਕਰਕੇ 'ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਕੌਣ ਤੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਪੀੜਤ ਕੌਣ' ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੋ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਤਸਕਰ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੋਂ ਨਕਾਰ ਉਤਾਰ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਬੇਨਕਾਰ ਕਰਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕਿਸਾਨ ਆਗੂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਟੀਮਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਪ੍ਰਚਾਰ

ਰੂਪ ਵਾਰਿਕਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਕਾ ਪਲਾਂਟ ਦਾ ਦੌਰਾ



ਜਗਦੀਪ (ਅਮਿਤ ਬੰਨਾ)-ਰੂਪ ਵਾਰਿਕਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਨੂੰ ਰੁਝਾਨ ਭਰਿਆ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਈ ਉਪਾਏ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਗਿਆਰਵੀਂ ਤੇ ਬਾਰਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਕਾਰਜ ਗਰੁੱਪ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਐੱਸ ਵੇਰਕਾ ਪਲਾਂਟ ਲਿਜਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਾਰਜ ਵਿਸ਼ੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਟੀਪਿਕ ਪ੍ਰੋਡਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਵਿਜ਼ਿਟ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਤੇ ਵੇਰਕਾ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਯੋਗੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਥੇ ਉਥੇ ਸਮਾਨ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖਾਣਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲੈ ਜਾਣ ਤੱਕ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਦਿਖਾਈ ਗਈ। ਸਾਰੇ ਹੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਰਮਾਰ ਨੇ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲਿਆ

ਹਨੂਰ (ਨਵੰਬਰ ਸੰਧੂ)-ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਜੋਰਵਾਰ ਸਿੰਘ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਲਜ ਬੁਰਜ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਵਿਖੇ ਡਾਕਟਰ ਸਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਰਮਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪਦਉੱਠਤ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਕਾਲਜ ਦੇ ਨਵੇਂ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਵਜੋਂ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲਿਆ ਗਿਆ। ਮੈਂਬਰ ਸਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਰਮਾਰ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਲਜ ਲੜਕੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬਤੌਰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮੁਖੀ ਵਜੋਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾਅ ਰਹੇ ਸੀ। ਉਹ ਪਿਛਲੇ 23 ਸਾਲ ਤੋਂ ਉਥੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਨ। ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਉਚੇਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਪੰਜਾਬ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਦਉੱਠਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਪੜ੍ਹ ਕਾਲਜ ਦੀ ਬਿਹਤਰੀ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਯਤਨ ਕਰਨਗੇ। ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਬੁਲੰਦੀਆਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਕਸਰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਲਜ ਵਿਚ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਪ੍ਰਮਾ ਕ੍ਰਾਊਰ ਨੇ ਮੈਂਬਰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜੀ ਦਾ ਬਾਇਓਗ੍ਰਾਫ ਵਿਸ਼ਾਰ ਪ੍ਰਵਕ ਪੜ੍ਹਿਆ। ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਹਰਦਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੋਸ਼ੀ ਨੇ ਮੌਜ਼ਾ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੀਤਾ। ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਜਿਤੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਪ੍ਰ. ਖੁਸ਼ਪ੍ਰੀਤ, ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਡੇਲਾ ਪਾਸ, ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਨਿਵੇਦਿਤਾ ਜੀ ਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਿੱਖਣ ਪਰਸਨ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ।

ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਫਸਲ ਦਾ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਦਾਣਾ ਖੁੰਦਿਆ ਜਾਵੇਗਾ : ਕਟਾਰੂਚੱਕ

ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਮੰਡੀਆਂ 'ਚ ਝੋਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ, ਨਾਲੇ-ਨਾਲ ਲਿਫਟਿੰਗ ਤੇ 24 ਘੰਟੇ 'ਚ ਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਖੁਫਤਾ ਪ੍ਰਬੰਧ

ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿਛਲੀਆਂ ਸਰਕਾਰਾਂ ਸਮੇਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦੀਵਾਲੀ ਤੇ ਵਿਸਾਖੀ ਵਰਗੇ ਅਹਿਮ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਮੌਕੇ ਵੀ ਆਪਣੀ ਫਸਲ ਵੇਚਣ ਲਈ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰਾਤਾਂ ਕੱਟਣੀਆਂ ਪੈਂਦੀਆਂ ਸਨ, ਪੜ੍ਹ ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮੰਡੀਆਂ 'ਚ ਰਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੱਟਣ ਦੇਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੰਡੀਆਂ 'ਚ ਵਿਕਣ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਫਸਲ ਦੀ ਨਹੀਂ ਚੌਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਮੰਡੀਆਂ ਦੇ ਗੇਟ 'ਤੇ ਹੀ ਫਸਲ ਦੀ ਨਹੀਂ ਚੌਕ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਕੈਬਨਿਟ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਬਾਹਰਲੇ ਸੂਬਿਆਂ ਤੋਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਫਸਲ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਅੰਦਰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਆਉਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਇੰਟਰ ਸਟੇਟ ਨਾਕੇ ਵੀ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ, ਜਿੱਥੇ ਹੀ ਮੁੱਖ ਜਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੇ ਕਿਸਾਨ ਸਫਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਪਿੰਡ ਲਿਟਾ ਕਰਵਾ ਕੇ ਫਸਲ ਦੀ ਬੋਝੀ ਕਰਵਾਈ ਤੇ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਵੀ ਸੁਣਾਈਆਂ। ਸ਼੍ਰੀ ਕਟਾਰੂਚੱਕ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਕੋਲ ਅਕਤੂਬਰ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਹੀ 37 ਹਜ਼ਾਰ ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਸੀ ਸੀ ਐੱਲ. ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਤੇ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਲੜੀ-ਚੋਰ ਬਾਰਦਾਨ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਵੀ

ਸੈਕਰਡ ਹਾਰਟ ਸਕੂਲ 'ਚ ਟ੍ਰੈਕਿੰਗ ਨਿਯਮਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਸੈਮੀਨਾਰ



ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸੇ ਤਹਿਤ ਐੱਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਆਗੂ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਜੋਗੇਵਾਲਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ 10 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ ਦੇ ਐੱਸ ਐੱਲ ਐੱਲ ਦੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੇ ਪਿੰਡ ਰਾਮ ਤੀਰਥ ਜਗਾ ਵਿਖੇ ਲੰਗਣ ਵਾਲੇ ਹਠਣੇ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਣ ਤੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਦੇਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਸ਼ਿਆਂ ਨਾਲ ਹੋਈਆਂ ਮੌਤਾਂ ਵਾਲੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਫੋਟੋਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਤੇ ਨਗਰ ਨਿਵਾਸੀ

ਨਗਰ ਕੌਮਲ ਵੱਲੋਂ ਸਫ਼ਾਈ ਸੰਬੰਧੀ ਸੈਮੀਨਾਰ



ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਸਾਹਿਬ (ਸ਼ੋਕੀ ਸ਼ਰਮਾ, ਜਗਦੀਪ ਰਾਏ)-ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਪੰਜਾਬ, ਵਾਪੋਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਸ਼ਹਿਰੀ) ਡਾ. ਰੁਪਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਅੰਦਰ - ਨਗਰ ਕੌਮਲ ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਸੈਮੀਨਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਾਰਜ ਸਾਧਕ ਅਫ਼ਸਰ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਸੀ. ਐੱਫ. ਨਵਰੀਤ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਖਤਰਨਾਕ ਰਹਿਣ-ਖੁੰਦ, ਘਰੇਲੂ ਖਾਦ, ਪਲਾਸਟਿਕ ਤੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਬਾਰ ਵਿਸਥਾਰ ਸਹਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਫ਼ਾਈ ਸਭ ਦਾ ਮੁੱਢਲਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ, ਜਿਸ ਵੱਲ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਿਆਨ

ਫ਼ਤਹਿ ਕਾਲਜ 'ਚ ਅਮਰ ਨੂਰੀ ਤੇ ਕਮਲਜੀਤ ਨੀਰੂ ਨੇ ਰੰਗ ਬੰਨ੍ਹਿਆ



ਰਾਮਪੁਰਾ ਫੂਲ (ਦਰਬਨ ਜਿਲਦ) ਫ਼ਤਹਿ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ ਗਾਇਕਾਵਾਂ ਤੇ ਚੌਝ ਅਦਾਕਾਰਾਂ ਦਾ ਰੁਬਰੂ ਪ੍ਰਗਰਮ ਹੋਇਆ, ਜਿਸਦਾ ਹਾਰਜ ਸੇਕੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਭਰਪੂਰ ਆਨੰਦ ਮਾਣਿਆ। ਕਲਾਕਾਰਾਂ ਵਿਚ ਹਰਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੋਕ ਗਾਇਕੀ ਅਮਰ ਨੂਰੀ ਅਤੇ ਕਮਲਜੀਤ ਨੀਰੂ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਆਮ ਅਤੇ ਦਮਦਮ ਆਵਾਜ਼ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਫਨ ਦਾ ਖੁਸ਼ਰੂਹ ਮੁਜ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮਨੋਨਿਗਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ 'ਚੰਨਾ' ਨੇ ਆਏ ਕਲਾਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜੀ ਆਇਆਂ ਕਹਿਦਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕੌਮਲਜੀਤ ਅੰਦਰ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਖੇਡਾਂ ਤੇ ਇਲਾਵਾ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਸਿੱਖਿਆਚਾਰਕ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਆਸਾਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਗੁਰਜ਼ਮਰਨ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨਾਲ ਵਫ਼ਦ ਨੇ ਕੀਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ

ਬਖ਼ਾ ਪੁਰਵਾ (ਮਨੀ ਸਿਗਲਾ)-ਆਈ ਐਸ ਐੱਫ ਕਾਲਜ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਪ੍ਰਵੀਨ ਗਰਗ, ਨੌਜਵਾਨ ਅਗਰਵਾਲ ਸਰ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਿਸ਼ੂ ਅਗਰਵਾਲ ਤੇ ਰਾਈਸ ਮਿਲਰ ਆਰਗਨਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਇੱਕ ਵਫ਼ਦ ਆਈ.ਜੀ ਪੁਲਸ ਡਰੀਵਰਟ ਰੌਜ ਗੁਰਜ਼ਮਰਨ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਪਹੁੰਚਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਡਰੀਵਰਟ ਰੌਜ ਦੇ ਆਈ.ਜੀ. ਅਜੈ ਸੇਵਰਾ ਨੂੰ ਆਮ-ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅਹਿਮ ਦੱਸਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਸਾਈਬਰ ਕ੍ਰਾਈਮ, ਚੋਰੀ, ਡਾਟ-ਖੋਅ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵਿਚ ਫੈਲੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦਾ ਟਾਕਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਪਰਵੀਨ ਗਰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਿਸ਼ੂ ਅਗਰਵਾਲ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸਮਾਜਿਕ ਸੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੇ ਪੁਲਸ ਪ੍ਰਾਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਪੁਰਨ ਸਹਿਯੋਗ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿਛਲੇ 13 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸਮਾਜ ਦੇ ਹਰ ਵਰਗ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਦੇਸ਼, ਧਰਮ ਤੇ ਸਮਾਜ ਦੇ ਚਿੱਤ ਵਿੱਚ ਕੌਮ ਕਰਨ ਤੇ ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਅਗਰਵਾਲ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਜੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੋਧੀ ਗਈ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਕਾਰਨ ਪੰਜਾਬ ਭਰ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਨੌਜਵਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਪੰਜਾਬ ਨਸ਼ਾ ਮੁਕਤ ਤੇ ਸਰਵਾ ਹੈ। ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਮੁਕਤ ਬਣਾਉਣ 'ਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਸੇ ਲਈ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਗੁਰਜ਼ਮਰਨ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨੂੰ ਡਰੀਵਰਟ ਰੌਜ ਦਾ ਚਾਰਜ ਸੰਭਾਲਣ ਮੌਕੇ ਸੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਇਕ ਸਿਸਟਮਟਰ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਥੇ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੂਬੇ 'ਚ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸਮਾਜਿਕ-ਆਰਥਿਕ ਸੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਦਾ ਸੱਦਾ ਵੀ ਦਿੱਤਾ। ਆਈ.ਜੀ ਡਰੀਵਰਟ ਰੌਜ ਨੇ ਹਰ ਸੰਭਵ ਜਲਦ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਪਰਵੀਨ ਗਰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਬਹੁਤ ਮਜ਼ਦ ਮਗਾ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸੈਮੀਨਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਿਆਂ ਤੇ ਸਾਈਬਰ ਕ੍ਰਾਈਮ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਪਰਵੀਨ ਗਰਗ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਿਸ਼ੂ ਅਗਰਵਾਲ ਅਤੇ ਰਾਈਸ ਮਿਲਰਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪ੍ਰਮ ਸਿਗਲ ਗੁਰਜ਼ਮਰਨ

ਗਰਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਦੇਸ਼ ਪੱਧਰੀ ਧਾਰਮਿਕ ਪ੍ਰੀਖਿਆ 'ਚ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ



ਸਮਾਲਾ (ਸ਼ੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ)-ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਾਰ ਵਿਮੇਨ ਖਾੜ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਗਰਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸੰਸਠ 2022-23 ਲਈ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਧਾਰਮਿਕ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਵਿੱਚ ਦੇਸ਼ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਤੀਜਾ ਤੇ ਕਾਲਜ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪਹਿਲਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇੰਦੇ ਹੋ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਗਰਨਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸੂਬਿਆਂ ਵਿਚਲੇ ਕਾਲਜਾਂ ਤੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਕੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪਹਿਲਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਨਾਂ ਰੋਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਾਲਜ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਪ੍ਰਭੂਰਤ ਕੌਰ ਤੇ ਲਿਫਤਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਨੇ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਤੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਗਨਦੀਪ ਕ

